



平成29年3月7日

各 位

会 社 名 木徳神糧株式会社  
代表者名 代表取締役社長 平山 惇  
(コード番号: 2700 JASDAQ)  
問合せ先 取締役常務執行役員  
管理部門統括 稲垣 英樹  
電話番号 03-3233-5121

### (訂正・数値データ訂正)

「平成28年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成29年2月16日に発表いたしました「平成28年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

#### 記

#### 1. 訂正の理由

「平成28年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

#### 2. 訂正の内容

<添付資料 3ページ>

#### 1. 経営成績・財政状態に関する分析

#### (2) 財政状態に関する分析

#### ②キャッシュ・フローの状況

#### 【訂正前】

(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度の投資活動の結果使用した資金は、1,969百万円(前年同期比189.7%増)となりました。これは主に有形固定資産の売却による収入88百万円、投資有価証券の売却による収入181百万円に対し、有形固定資産の取得による支出2,064百万円、投資有価証券の取得による支出157百万円があったこと等によるものであります。

(省略)

#### 【訂正後】

(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度の投資活動の結果使用した資金は、1,969百万円(前年同期比189.7%増)となりました。これは主に有形固定資産の売却による収入88百万円、投資有価証券の売却による収入24百万円に対し、有形固定資産の取得による支出1,906百万円、投資有価証券の取得による支出157百万円があったこと等によるものであります。

(省略)

<添付資料 16・17ページ>

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,430,319	△840,387
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の増減額 (△は増加)	△1,200	△600
有形固定資産の取得による支出	△334,165	△2,064,462
有形固定資産の売却による収入	248,625	88,864
無形固定資産の取得による支出	△14,648	△4,496
有形及び無形固定資産の除去による支出	△695	—
投資有価証券の取得による支出	△444,978	△157,551
投資有価証券の売却による収入	—	181,572
出資金の払込による支出	△910	△300
出資金の回収による収入	100	—
貸付けによる支出	△199,488	△960
貸付金の回収による収入	1,823	1,943
その他	65,619	△13,600
投資活動によるキャッシュ・フロー	△679,917	△1,969,590
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△782,030	1,757,874
(省略)		

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,430,319	△840,387
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の増減額 (△は増加)	△1,200	△600
有形固定資産の取得による支出	△334,165	△1,906,912
有形固定資産の売却による収入	248,625	88,864
無形固定資産の取得による支出	△14,648	△4,496
有形及び無形固定資産の除去による支出	△695	—
投資有価証券の取得による支出	△444,978	△157,551
投資有価証券の売却による収入	—	24,022
出資金の払込による支出	△910	△300
出資金の回収による収入	100	—
貸付けによる支出	△199,488	△960
貸付金の回収による収入	1,823	1,943
その他	65,619	△13,600
投資活動によるキャッシュ・フロー	△679,917	△1,969,590
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△782,030	1,757,874
(省略)		

以 上